

## SZABADON VÁLASZTHATÓ ELMÉLETI TOVÁBBKÉPZÉS **GYÓGYSZERÉSZEK RÉSZÉRE**

Tisztelt Gyógyszerész Kollégák!

*Ezúton értesítjük Önöket, hogy meghirdetésre került az „**Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér (EESZT) blended learning**” c. ingyenes, szabadon választható, távoktatási formában akkreditált továbbképzésünk.*

A képzés célja:

A gyógyszerészek részére a GYOFTEX portálon publikált, ingyenes, szabadon választható eLearning és távoktatási formában meghirdetett akkreditált továbbképzésünk is elérhető.

Az GYOFTEX képzés több modulból álló tananyag, amely részletes és interaktív módon tartalmazza az EESZT eRecept, eProfil, eBeutaló és az eKatalógus moduljainak működését, jogszabályi vonatkozását és hátterét, valamint a jövőbeni fejlesztések irányait. Ezeken felül bemutatásra kerülnek még az Egészségügyi Dokumentumokra (EHR), Digitális Önrendelkezésre valamint a Képviseleti jogosultságra vonatkozó információk és tudnivalók is.

A folyamatosan bővülő eLearning kínálattal az EESZT Oktatási csoportjának célja, hogy a gyógyszerészek hiteles forrásból értesülhessenek a fejlesztésekről, valamint az egyes modulok működésével kapcsolatos kérdéseikre gyors és pontos választ kaphassanak a tananyagok elsajátítása és a jelenléti órákon való részvétel útján.

**Célcsoport:** Gyógyszerészek

**Az ingyenes, szabadon választható továbbképzés pontértéke:** 18 pont

**A továbbképzés formája:** Távoktatási formában tartott képzés, mely két részből áll:

Egyrészt tartalmaz eLearning tananyagot, másrészt egy 1 napos on-line jelenléti igénylő képzést. A továbbképzésen résztvevők online tesztírással bizonyíthatják, hogy elsajátították a tananyagot.

**Az elearning tananyag a jelentkezés után szabadon elvégezhető.**

**Az online jelenléti igénylő képzés választható időpontjai:** 2022. május 19. (13:00-17:00)

**Jelentkezés kizárólag online:** <https://kepzes.office.eeszt.gov.hu/>

**A továbbképzés költsége:** Térítésmentes

### **Információ:**

e-mail: [kepzes.eeszt@okfo.gov.hu](mailto:kepzes.eeszt@okfo.gov.hu) , tel.: +36-30 688 0037

Üdvözlettel,  
EESZT Üzemeltetés